## 新・法人向けカード『ENEOS BUSINESS』の発行について

当社(社長:木村 康)は、JX日鉱日石エネルギー株式会社発足に伴う統合カードとして、2011年8月より、新たにトヨタファイナンス株式会社と提携した法人向けカード『ENEOS BUSINESS』を発行しますのでお知らせいたします。

『ENEOS BUSINESS』は、従来の法人向けカード「ENEOS BUSINESS(三菱UFJニコス)」、「JOMOクレジット法人カード(トヨタファイナンス)」の機能を踏襲し、さらにお客様にとっての利便性向上策として、ご利用の明細がWebから参照、ダウンロード・加工が可能になるなどの新たな機能を追加しております。

今後、従来の「ENEOS BUSINESS(三菱UFJニコス)」および「JOMOクレジット法人カード(トヨタファイナンス)」についても、順次この『ENEOS BUSINESS』へ切り替えて参ります。

今回の新・法人向けカード発行により、昨年10月より発行を開始した個人向けカード『ENEOSカード【C・P・S】(トヨタファイナンス)』と併せ、ENEOSカードシステムのラインナップが完成することになります。

## <『ENEOS BUSINESS』概要>

- 1. 会員募集開始 2011年8月1日(月)
- 2. 提携カード会社 トヨタファイナンス株式会社
- 3. 入会金·年会費 無料
- 4. 利用可能範囲 全国のENEOSサービスステーション (一部お取扱いできないSSもあります)
- 5. 新カードの主な特徴
- (1)ガソリン・軽油は契約価格

ガソリン(ENEOSヴィーゴ・レギュラー)・軽油は、ご入会されたサービスステーションを運営するカード発券店と取り決めた契約価格となります。

(2)会員の締日、支払日

月末日締め(翌々月2日支払い)と20日締め(翌月17日支払い)の2種類から選択可能。

(3)購入可能油種の選択が可能

カードごとに給油可能な燃料油(ガソリン・軽油)を指定することで、セルフSSをはじめとした誤給油が防止可能。(いずれも、燃料油以外の商品は購入可能)

(4)ご請求金額の確認方法

ご請求金額は、書面とWebでご確認いただけます。

Webを活用することでご利用内容の詳細をいち早く確認でき、明細のダウンロード・加工が可能なことで経理処理がよりスピーディになります。

